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 عناصر الاجابة و سلم التنقيط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة المغربية

 

 

 
 وانرعهـُـى انـعانــٍ   انىعُُح وصاسج انرشتُح

 وذكـىَــٍ الأعــش وانثحــث انعـهــًٍ   

                       > >< > 

 الأكاديمية الجهىية للتربية والتكىين

 لجهة الدار البيضاء الكبري

 
 النىاصر: ةنياب

 سهى انرُقُظ

                   I - (َقغح 16)  أَشغح عذدَح 

 0,02 >  1 > 0,26 > 0,52  > 3  > 1    : انرصاعذٌ انرشذُة(  1       0أو  2,5

                                                          5                                  4 

 6502,25: انفشق           2198,35: انًجًىع (  2    1,5+  1,5

 4218,30: انجذاء    (  3          2      

  5 :  نخاسجا     4 :  نفشقا    4 أو   16 :  نًجًىعا(  4    1+  1+  1

                                       12      3              15         

  2,132: انخاسج انًضثىط هى (  5           2      

 : ًسأنحان(  6                   

 dh  25 × 30 7,50 =  : يقذاس انرخفُض           51,    

100                                                                 

      dh 22,50 = 7,50 – 30 :  ثًٍ انجذَذان          1,5    

= 2250 C                                   0,5     

                   II - (حَقغ 11)  أَشغح هُذسُح 

 .دسجح 2 –أو + سسًا صحُحا يع قثىل هايش انخغأ  سسى انضاوَح(  7            2     

 .يع احرشاو انقُاساخ إَشاء صحُحا شكمانإَشاء  -( 8            3     

 .صحُحا إَشاءيًاثم انشكم  إَشاء(  9            3     

 : انًسأنح(  10                   

       :  حقميساحح ان            1     
2

= 50000 m 250 × 400 

2                                                                         

                  ha 5 =:   انرحىَم               0,5   

  q     5 × 35 175 =   :   كًُح انًحصىل           0,5   

  dh  130 × 175 22750 =      : ثُع    ثًٍ ان               1  

                    III - (َقغح 13)  أَشغح انقُاط 

    2             11  )35,8 hm 

    2             12  )106 kg 

    3             13  )1275 a 

    3             14  )297 dm
3

 

 : انًسأنح(  15                   

cm 314 =:   يساحح انقاعذج             0,5   
2
   3,14× 10 × 10 

cm 25120 =   : حجى انثشيُم                1    
3
  80  × 314 

     0,5             = 25,12 ℓ                            

 kg  0,93  × 25,12 23,3616 =   :كرهح انضَد                1    

                                                                 

 و :  40  ٌ        ملاحظة : تانُسثح نهًسائم, ذقثم كم عشَقح أخشي صحُحح ذؤدٌ إنً انحم. كًا ذًُح َصف انُقغح إرا أخغأ انرهًُز فٍ

.         انحساب انعذدٌ و كاَد انغشَقح انرٍ اذثعها صحُحح                                       
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 سبعخ َ وصف

 مـذح 

 الإوجبص 
الرياضيات: المادة   

 

ىعــــــــىضـالم  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انممهكخ انمغشثيخ

 

 

 
 والتعلـيـم الـعالــي   وزارة التربيت الوطنيت

 وتكـويــن الأطــر والبحــث العـلــمي   

                       > >< > 

 الأكبديميخ انجٍُيخ نهزشثيخ َانزكُيه

 نجٍخ انذاس انجيضبء انكجشِ

 
 ىُاصشان: ويبثخ

    І - (وقطخ 66)  أوشطخ عذديخ 

 :اسزعمبل انشمض انمىبست مع صبعذيب رشريجب ر زبنيخسرت الأعذاد ان(  6

 1  -  0,02  -  3   -  0,52  -  1  -  0,26                                                

                                                            4                   5 

 :مب يهي ضع َ أوجض   (2

                                          ...= 8700,6 – ( 1253,35 + 945 ) 

 

 :مب يهي ضع َ أوجض   (3

                                               = .... 8,6×490,5  

 :احست مب يهي (  4

                                 = ....   1  – 3     :    1  +  5 

                                                                   6       2         5      3       

 :أَجذ انخبسج انمضجُط  ل (  5

                                               = ... 95 ÷202,54  

 : مسأنخ(  6

  . %25ا انثمه ثىسجخ  زاوخفض ٌ. دسٌمب  30ثمه كزبة نهشيبضيبد ٌُ 

  .انثمه انجذيذ نهكزبة (C)احست ثبنسىزيم 

 

     ІІ - (خوقط 66)  أوشطخ ٌىذسيخ 

 .دسجخ 605قيبسٍب   (AÔB)ضاَيخ اناسسم (  7      

   . 6cmَ قيبط قطشٌب   Oدائشح مشكضٌب  أوشئ(  8      

  [أجت عه ٌزا انسؤال عهّ ٌزي انُسقخ  ](. D)ممبثم انشكم انزبني ثبنىسجخ نهمسزقيم  اسسم(  9      
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 سبعخ َ وصف

 مـذح 

 الإوجبص 
الرياضيات: المادة   

 

ىعــــــــىضـالم  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انممهكخ انمغشثيخ

 

 

 
 والتعلـيـم الـعالــي   وزارة التربيت الوطنيت

 وتكـويــن الأطــر والبحــث العـلــمي   

                       > >< > 

 الأكبديميخ انجٍُيخ نهزشثيخ َانزكُيه

 نجٍخ انذاس انجيضبء انكجشِ

 
 ىُاصشان: ويبثخ

 : مسأنخ(  60   

 .دسٌمب نهقىطبس انُاحذ 130ثبع فلاح محصُل حقهً مه انشعيش ثثمه    

 ’مزشا 250مزش َ قيبط اسرفبعً  400َ أن قيبط قبعذرً ٌُ ’ ا انحقم مثهث انشكمزعهمذ أن ٌا رإ   

  .فأَجذ ثمه ثيع انمحصُل كهً’ قىطبسا 35َ أن انٍكزبس انُاحذ قذ أعطّ    

      

 III - (وقطخ 63)  أوشطخ انقيبط 

 :حُل إنّ انُحذح انمطهُثخ    

   (11         980 m  260 dam   = … hm 

 

   62)          kg= …   hg 3600 dag  500  q1       

                                                                           5 

 

   63)               12,4 ha  3500 m
2 
  = … a      

  

   64)   290 ℓ  7000 cm
3  

 = … dm
3
       

 

 : مسأنخ(  65   

 .  cm 10َ شعبع قبعذرٍب    cm 80قىيىخ مه انضجبج عهّ شكم أسطُاوخ قبئمخ اسرفبعٍب     

 .ي انقىيىخ ثبنضيذزمهئذ ٌ   

 .kg 0,93ا عهمذ أن انهزش انُاحذ يضن  را انضيذ إزأَجذ كزهخ ٌ   
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